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Mi ispira molto il fatto che anche se Bartali e Coppi erano rivali fino alla morte, hanno dimostrato che il bene delle persone si deve sempre rispettare, e quando qualcuno sta in difficolta, bisogna aiutare quella persona.
Io penso che ogni personaggio sportivo  dovrebbe essere un modello positivo. Molte persone seguono l’esempio dei loro eroi, e per questo  ogni atleta deve essere qualcuno che ispira i suoi tifosi e comportarsi bene durante  lo sport, e anche nella vita. Quando qualcuno e` importante come Bartali o Coppi, bisogna sempre rispettare l’avversario anche se sono rivali.
Un personaggio che e’ entrato nella storia per meriti che prescindono dalla propria attivita e’ Diego Maradona. Quando ha segnato la sua famosa “mano de dios,” tutto il mondo stava parlando di questo gol pieno di polemica,  soppratutto gli Inglesi che hanno perso la partita nei mondiali di calico dopo questo gol di mano.
Secondo me, un vero sportivo deve sempre rispettare le regole del gioco e rispettare sia i suoi compagni, che i suoi avversari. Inoltre, un vero sportivo deve essere sempre positivo anche se la sua squadra sta perdendo nel loro sport, e non deve  mai imbrogliare per cercare di vinncere ad ogni costo.
Gli sport di oggi sono molto piu competitivi e molto piu antagonistici. Gli sport di oggi domandano molto di piu agli atleti e li spingono al massimo livello. Anche la tecnologia degli sport come scarpe, guanti, e palloni per giocare a calcio sono molto piu avanzati e facilitano gli atleti.
La figura di un campione tra ieri e oggi e` diversa  perche` oggi molti atleti chef anno sport pensono solo a vincere in ogni modo possibile, e vogliono guadagnare sempre piu soldi. Per esempio, certe squadre di calcio pagono gli arbitri per farsi assegnare piu falli o opportunita per fare gol e vincere una partita importante. Inoltre, secondo me, il calcio l’anno scorso, ha dato un esempio negativo perche` la Serie A e` stata ritardata perche` i calciatori, che gia` guadagnano milioni di euro all’anno, avevono fatto sciopero per guadagnare piu soldi.

La Canzone
Quando ascolto la canzone di Bartali, mi viene in mente la famosa immagine di Bartali che passava la sua bottiglia di acqua al suo avversario, Coppi. Questo momento che e’ molto famoso nella storia Italiana mi ispira molto ad essere una brava persona e mi fa senitre fiero di essere un Italiano.
Dopo la canzone, avevo un senso di rispetto per Bartali perche’ ha rischiato la sua vita per aiutare gli altri, e per questo, sono molto felice. Penso che l’esempio che ha dimostratto Bartali di essere un eroe insegna a tutti che si dovrebbe sempre trovare un modo di aiutare la gente che e` in pericolo.
Le  immagini che dipingono bene la cultura e la storia Italiana nella canzone sono le  immagini del Papa che salutava la gente per strada, deli calciatori che giocavano in una partita di calcio, e soppratutto, l’immagine di Bartali quando passava la bottiglia al suo rivale, Coppi.
La canzone “Quagliarella Traditore” e’ molto importante per i tifosi della squadra di calcio di Napoli. Quagliarella era nato a Napoli, allora era sempre il suo sogno di giocare a Napoli. Pero`, dopo solo una stagione  giocata nel  Napoli, si e’ trasferito alla loro squadra piu rivale, la Juventus. Dopo questo trasferimento, il popolo Napoletano lo ha chiamato tradittore, ed hanno addirittura inventato  una canzone che rappresenta lo stato d’animo dei Napoletani dopo questa trasferta. 

